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Ve čtvrtek 26. března 2026 se v prostorách Kulturního centra Lidové sady v Liberci
uskutečnilo 22. slavnostní setkání u příležitosti Dne učitelů, během kterého Liberecký kraj
ocenil celkem 20 pedagogických pracovníků a osobností vzdělávání. Ocenění bylo uděleno
za dlouhodobou práci, přínos školství i inspirativní přístup k výuce a studentům.

Ocenění byla předána ve čtyřech kategoriích:

ocenění vynikajícího začínajícího pedagogického pracovníka,
ocenění za vedení studentů učitelství při pedagogické praxi,
ocenění za dlouhodobou pedagogickou činnost,
ocenění za zásluhy o rozvoj školství a vzdělávání v Libereckém kraji.

Návrhy mohli podávat například ředitelé škol, pedagogické kolektivy, školské rady, profesní sdružení
i zástupci samospráv.

„Práce pedagogů má zásadní vliv nejen na vzdělání dětí, ale i na jejich hodnoty,
sebevědomí a další směřování. O to důležitější je tyto osobnosti vidět a ocenit. Velmi si
vážím všech, kteří své profesi dávají víc než jen povinnost, a těší mě, že mezi oceněnými
jsou vedle zkušených pedagogů i ti, kteří stojí na začátku své kariéry. Právě podpora a
motivace začínajících učitelů je pro budoucnost školství klíčová,“ uvedla radní pro
školství a sport Libereckého kraje Jitka Skalická.

Součástí slavnostního odpoledne byl také kulturní program. Vystoupili žáci Základní umělecké školy
Liberec a Základní umělecké školy Jablonec nad Nisou, kteří představili ukázky z autorského
muzikálu Dvojčata. Na závěr zaznělo společné vystoupení obou škol.

Ocenění pedagogové převzali skleněnou cenu vytvořenou žáky Střední uměleckoprůmyslové školy
sklářské v Kamenickém Šenově, která symbolicky odkazuje na náročnost a význam učitelské profese.
Na organizaci slavnostního setkání se podílely také další školy z regionu – květiny zajistila Střední
odborná škola v Jablonecké ulici v Liberci, občerstvení připravila Střední škola v Lomnici nad
Popelkou.

Ocenění pedagogů je každoroční příležitostí, jak upozornit na význam této profese a vyzdvihnout
konkrétní příběhy lidí, kteří svým přístupem ovlivňují nejen své žáky a studenty, ale i širší školní
prostředí.

Liberecký kraj tak dlouhodobě podporuje kvalitní vzdělávání nejen prostřednictvím systémových
kroků, ale i tím, že oceňuje práci těch, kteří stojí přímo ve třídách a věnují se dětem a mladým lidem.

„Všem oceněným gratuluji a děkuji za práci, kterou každý den odvádějí. Jejich práce má
smysl a dlouhodobý dopad – často větší, než si sami uvědomují. Jsem ráda, že můžeme
jejich úsilí alespoň tímto způsobem ocenit,“ doplnila Jitka Skalická.
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